

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

№ 12 (7448)

ПЯТНИЦА,
7
ФЕВРАЛЯ
1997 г.

Цена
договорная.

КОРОТКО

☒ В Нягани свирепствует грипп. Как сообщает редакция "ВП" начальник городского управления образования Н.Г. Колленко на сегодня школы №№ 2, 3, 6, 7, 14 и вечерняя закрыты на карантин. В школах № 2 и вечерней карантин закончится 8 февраля, в остальных общеобразовательных учреждениях занятия должны возобновиться 12 февраля.

☒ В нашем городе на многих предприятиях появились не совсем привычные глазу символы — как признак твердых убеждений и утверждения своей позиции. Что же, весьма оригинальный способ проявить себя.

Теперь находчивым руководителям нет необходимости метаться в поисках утраченного счастья. За отсутствием флага и более святых символов, на дверах и крышах красуется флюгер.

Вот и решены проблемы. Теперь, выходя поутру на крыльцо, можно поднять голову и четко сориентироваться, откуда ветер дует.

☒ 4 февраля впервые в истории города состоялся КВН между командами студентов и преподавателей филиала Тюменского университета.

Зал "Юности" был переполнен, в основном, молодежь. Юмор, музыка, песни, шутки, легкий намек на эротику — все это нашло бурный отклик в зрительном зале. Как студенты так и их преподаватели успешно проявили веселость и находчивость. Победила дружба. Общим командам и особо отличившимся игрокам вручили призы.

☒ Сегодня, 7 февраля, в 18 часов 06 минут по московскому времени вступает в свои владения год Огненного Быка.

Так что у нас есть хороший повод еще раз собраться за семейным столом, чтобы отметить столь любимый всеми праздник. На этот раз — по восточному календарю.

С Новым годом!

И, пожалуйста, будьте осторожны с огнем.

Зарплату - водкой!

Радует забота глав администраций крупных городов о пенсионерах, которым задерживается выплата пенсий. Имеют они возможность в специализированных магазинах приобрести продукты (хлеб, масло, крупы) в счет невыплаченных денег по льготным ценам. Видимо, эта забота о немущих весьма понравилась и некоторым нашим руководителям. Только вот незадача, пенсия у нас в округе выплачивается одновременно, что же касается зарплат, тут поле для деятельности обширно. Хочешь облагодетельствовать — войди в положение, найди повод. Способы могут быть разными. И вошли.

Было время, имел поселок Талинский статус вахтового, запрещало руководство НГДУ "Талинскнефть" продажу спиртных напитков не только на местороздании, но и в поселковых магазинах. Помнится, очень сокрушался по этому поводу один из авторов "Пульса Няганы". Права "человека пьющего", мол, нарушаются, да и страдающие все равно "самопальную" водку у так называемых "синдикатчиков" добывают. Потом "послабление" вышло, продажу спиртного упорядочили, поселковые магазины бывшего ОРСа АО "Кондпетролеум" лицензию получили, сами спиртными напитками, в том числе и водкой, торговать начали, "синдикатам" конкуренцию серьезно составили, в магазине-то водка проверенная, выпьешь — жив останешься.

Казалось бы, права всех соблюдены. Есть деньги — бери к празднику и пей, но в меру, поскольку пьяницам и прогульщикам, нарушителям общественного порядка из числа работников НГДУ пощадки никогда не было — увольняли. Демократия же, как учили, соблюдение прав обеспечивает, однако дисциплину предполагает, а вседозволенность — отвергает! Но местные "борцы" за "права пьющих" решили на достигнутом не останавливаться.

В самом деле: купил бутылку — и пей, если деньги есть. А если их нет? На работу недавно устроился, ни прописки, ни жилья, первая получка неизвестно когда будет? Положение незавидное. Таких рабочих-вахтовиков в муниципальном предприятии УЖКХ "Талинский" немало. Вот об их "ущемленных" правах на свою бутылку и задумали порадовать директор предприятия господин Лебедев Н.Н. и его зам. по буту Губайдуллин Р. Способы придумали замечательный: ни дать ни взять "монополюшка", как при царе-батюшке. Получай, "постоянщики" или "вахтовки" отоварку в счет заработной платы — не только продуктами, цены на которые, кстати, хорошо "накручены", но и водкой! И получали. Соблазн велик, да и есть-то надо! И какая забота: к закуске выпивку предлагают! Да и деньги наличными платить не надо. Происходила же раздача все равно "гуманитарной помощи" в помещении бывшего магазина СУ-19, что на промзоне поселка, подальше от посторонних глаз. Когда ведущий специалист по торговле администрации п. Талинский Засухин В. А. и сотрудник ОЭП Каменного ПОМ Октябрьского РОВД Байчев тудаша жили, зрелище им представило удивительное. В углу — лустая тара и мешки, были — не были продукты, — понять сложно. А вот десять ящиков водки стоимостью 25 тысяч рублей бутылка гордо выстроилась, доказывая, что если денег нет и есть нечего — пей!

Пей и не думай о завтрашнем дне, о том, что получать наличными в зарплату будет нечего — все пропил да проел, долги раздал, и — нет зарплат! Домой жене и детям везти нечего. Тогда выход один: опять пей с горя, под зарплату будущую! А твои бывшие кровные, пропитые наличные опять в оборот попадут — приумножение капитала. Права предпринимателя тоже соблюдаются.

К. СВЕТЛИЧНАЯ.